

# 脱审车辆会被抓拍?这是真的!

本报5月7日讯 (记者王璐)近日,一条关于“车辆脱审被抓拍后,会罚款扣分”的消息在各大社交软件上疯传,引起市民热议。记者通过交警部门证实,这个消息是真的。目前,临沂交警已启用电子警察抓拍系统,全天无缝抓拍逾期未年检车辆。

“有车的朋友注意了,您的爱车千万不要脱审,如果脱审,只要你经过有抓拍的路口,即使不违法也会每天被抓拍,罚200元扣3分。”这个消息一出,引起市民的疯狂转载。

“抓拍系统有这么高科技

吗?”“原来脱审的时候,还抱有侥幸心理,看来以后不能了。”一石激起千层浪,市民在提出各种质疑的同时,最关心的还是这个消息的真实性。

7日,记者从交警部门得到证实,这个消息是真的。现在,临沂交警已启用电子警察抓拍

系统,全天无缝抓拍逾期未年检车辆。按照道路交通法的相关规定,逾期未年审的车辆,驾驶人将面临200元、记3分的处罚。

据了解,交警部门之前在查处车辆有无正常年审时,多采用的是道路设点或巡逻检查,但这

样的检查方式,不但要花费大量的人力物力,效率还低。眼下使用的这套系统,是市交警支队指挥中心的智能电子抓拍系统,当它拍摄到车辆的车牌后,会自动跟后台数据进行比对,识别出逾期未年审的车辆,并自动传输到机动车违法数据库。

# 临沂加快打造绿色交通

今后新增公交、出租车以清洁能源车辆为主

本报5月7日讯 (记者刘遥)临沂市人民政府办公室日前下发关于加快推进绿色交通运输发展的实施意见,将全面实施绿色运输枢纽、节能交通运输装备推广、公共绿色出行示范等六大工程,打造一套绿色循环低碳的交通运输体系。

该实施意见提出,要在临沂全面实施交通基础设施、绿色运输枢纽、节能交通运输装备推广、高效运输组织模式推广、公共绿色出行示范、节能驾驶与绿色维修推广六大工程,建立健全绿色循环低碳交通运输体系。

到2020年,全市交通基础设施网络更趋完善,运输服务功能和质量显著提升,能源利用效率进一步提高,单位运输能源消耗明显下降,并超额完成全国公路水路交通运输节能减排“十三五”规划目标10%以上。

在打造低碳交通运输基础设施方面,将有效落实公交优先战略,进一步提升城市公共交通分担率,建立以公共交通为主体,多种交通出行方式相互补充、协调运转的城市客运体系。

推广绿色交通运输装备,鼓励发展高档、环保、高效低耗新能源客运车辆,严禁对实载率低于70%的线路新增运力,支持引导城市公交发展清洁能源和新能源客车。今后新进入临沂道路运输市场的车辆,以清洁能源车辆为主,其中新增重型货车、营运客车、公交车、出租车中清洁能源和新能源车辆比例分别达到20%、30%、70%、100%。

另外,LNG加气站建设将得到进一步推进。实施方案提出,加快高速公路服务区和物流企业LNG加气站建设,尽快形成覆盖全市的高速公路、物流企业LNG加气站网络。

## 公交准点率、站点覆盖率将提高

实施意见提出,提高交通运输组织效率。落实城市公共交通优先发展政策,优化城市公共交通线路和站点设置,逐步提高站点覆盖率、车辆准点率和乘客换乘效率,提高公共交通出行比例。并倡导公众采用公共交通、自行车和步行等绿色出行方式。

加强城市物流配送体系建设,建立零担货物调配、大宗货物集散等中心,提高城市物流配送效率。

## 推广太阳能等交运节能产品

积极推广应用节能减排新技术、新产品,以交通运输部公布节能减排示范项目为重点,向全市交通运输企事

业单位推介全国重点推广公路水路交通运输节能减排产品(技术)目录,引导各单位使用目录中的产品和技术。

## “绿色”交通纳入市政府节能减排考核

在现有行业能耗统计制度基础上,探索建立交通运输碳排放统计体系、统计指标及相应统

计、核算制度,推进能耗在线监测机制及数据库平台建设,加强交通环境统计平台和监测网络建设。

将交通运输节能减排

考核纳入市政府节能减排考核体系,研究建立交通运输绿色循环低碳发展指标体系、考核办法和激励约束机制。

本报记者 刘遥



## 拍卖公告

C定于2015年5月28日上午10时在罗庄区人民法院拍卖大厅联合临沂汉昇拍卖有限公司公开拍卖:

受委托,A定于2015年5月26日上午10时在沂水县人民法院审判庭公开拍卖:

1.李家珍所有的沂水县许家湖

镇万泉湖村的门面房三间、偏房二

间及院落一处

2.胥青山所有的白酒240箱

B定于2015年5月27日上午11时在平邑县人民法院第14审判庭公开拍卖:

王德芹所有的位于平邑县

地方镇利民村的土地及房产

以上标的详见评估报告书自公告之日起至拍卖日前在标的所在地公开展示。

有意竞买者请于拍卖日前持有效证件和保证金到公司办理手续。

公司地址:临沂市中丘路32号

联系电话:0539-8190222

临沂正大拍卖有限公司

2015年5月8日

# 美国金融巨鳄登陆临沂

—华斯达克强势入驻环球阳光城

一个企业的总部基地,是一座城市经济繁荣的象征,从纽约,到曼彻斯特,从东京到法兰克福,再到中国的香港、北京、上海、广州,总部经济是一个国家的根基,更是一座城市的命脉。纵观古今中外,每一个企业对总部基地的选择都严苛至极。如今,美国金融巨鳄华斯达克登陆临沂,强势入驻环球阳光城,定义国际级商务标准。环球阳光城,以傲人姿态,缔造城市地标,名企巨擘争相进驻,重组城市金融版图。

华斯达克是大中华自营商协

会自动传报系统的缩写,包括两大交易市场:股权交易市场和大中华证券交易所,经营证券、股权和产权交易等业务。华斯达克金融控股集团在中国创设了具有中国特色的股权交易体系。华斯达克工作人员经过专业团队审核考察,参观对比,最终选择阳光城环球总部大厦作为临沂总部基地,与项目独有的特质密不可分。

阳光城环球总部大厦,50智能化办公,集沂河绝版景观资源,缔造临沂唯一原生态办公集群。7大国际标准视频会议厅,彰显国际商务的奢华与荣耀。1600余专

属停车位,迎驾企业领袖;全玻璃幕墙设计,沂河景观尽收眼底;100多亩的阿尔卡迪亚大酒店,自造5000多平米缤纷商业;500亩最大教育基地,医疗购物配套全备;独特的商务形象识别,筑就东城新区首席商务巨擘。

阳光城环球总部大厦,沂河东,20万平米纯写字楼集群,临沂第一座政商双核心超5A甲级写字楼,106米东城第一高度,领创世界影响力,临沂写字楼领导者,品质现房实景呈现,敬候亲临。

(王文卿)

